

俄國封街拍攝自導自演新作 洪金寶 捱病 愛心湯打救



洪金寶昨日開工時，太太高麗虹(中)、女兒洪煦榆(右一)、兒子洪天祥及其女友(左三及左一)齊齊赴俄國探班。

香港文匯報訊(記者李慶全)洪金寶(三毛)再執導筒的新作《老衛兵》最近於俄羅斯遠東海參崴拍攝外景，並進入煞科階段。這次拍攝過程順利，獲得當地政府的支持，像昨日封街拍攝，警員奉召到場維持交通及秩序，而在街頭拍攝期間，亦見有海外fans上前找大哥拍照及簽名留念。三毛大哥直指今次他要拍攝大量動作場面，最終也辛苦到捱病，幸有夫人貼身照顧，靠她的湯水滋補得以快速康復。

三毛大哥昨日開工時，工作人員不忘為他打傘遮太陽，太太高麗虹、女兒洪煦榆、兒子洪天祥及其女友齊齊到探班，場面溫馨。現場所見，高麗虹跟天祥女友也相當投緣，到午膳時間，三毛一家人跟劇組人員齊在一早包下的餐廳吃飯盒。

孫兒探班叫「action」

三毛多年沒做導演，今次新作更是自導自演，並有大量動作場面，他笑言飛人又飛車，他個人參演戲份達95%，他不禁笑說：「這次不是辛苦，是好辛苦！」大哥又爆料戲中有不少床上戲，記者笑他是否找來太太客串？他帶笑說：「你們不好經常想得邪，我的床上戲是早上在床上醒來睜大眼，沒女主角的！」大哥向來身體壯健，但拍攝期間都捱病了，現差不多完全康復，也得靠太太的湯水滋補，即使全劇組亦同樣靠她的湯水。

三毛大哥坦言再當導演，碌人情卡是難免，其中有劉德華、麥嘉、石天、徐克、元華、元秋及七小福的兄弟全來到支持，還有不少友好自告奮勇來幫忙，只可惜龍因有自己的戲在拍攝中未能抽空趕來演出，不過兒子天祥與彭于晏在戲中客串演邊防軍角色。至於大兒子天明亦有偕太太及孫兒前來探班，三毛笑逐顏開地表示只是未有角色適合小孫兒，不過他來到現場會叫「action」，還有叫「爺爺」叫得最落力。

不訓示祖名應給空間

三毛跟成龍感情要好，問他是否關心祖名在北京涉毒被捕？大哥覺得去關心也是沒用。提到成龍現心情低落？三毛無奈說：「換着是我，我心情都不會好，有誰作為老豆會心情好，哈哈哈哈哈笑？」三毛坦言沒有致電成龍，因怕給他罵，畢竟現聯絡到他也不知講甚麼好，他也不知怎樣回答，所以還是讓他平靜一下後，再去溝通傾談。但獲知祖名被捕會否也很震驚？三毛表示當然震驚，每次祖名都避雪茄給他。事情過後會否也以長輩身份給祖名訓示？他答謂：「不用我訓示，這件事發生之後，有幾多人在他面前訓示？再講就多餘！他聽到會覺得又來？又是這樣？細路仔做錯事，好多人會講不應該這樣做，但應該給予他空間，他已經受了這般景況，應該讓他心情平伏再去面對，毋須講同樣的說話，現又不是唱同一首歌！」

高麗虹表示一直有貼身來照顧老公，之前曾到過黑龍江，負責煲湯給劇組人員享用，更親自為大哥下廚炮製美食，現來到俄羅斯不用入廚會多了空閒時間逛街喝咖啡，去過買海參，大哥更找人出海捉長腳蟹給大家分享。高麗虹笑指之前有見到孫兒，大讚他精靈可愛，來到探班時更坐在導演椅上，哄得她跟老公好開心。



粉絲與洪金寶合照時，大擺功夫甫士。



工作人員為洪金寶打傘遮太陽。



高麗虹跟天祥女友交談甚歡，相當投緣。

黃渤當眾向曉明「挑機」 章子怡780萬投名畫

香港文匯報訊(記者凡文)第12屆BAZAAR明星慈善夜昨晚在北京舉行，當晚晚宴現場星光燦爛，成龍、章子怡、范冰冰、高圓圓、黃曉明、Angelababy、李宇春、韓庚、陸毅、陸雨萱、佟麗婭、林志穎、吳亦凡、張杰、謝娜、張曉龍等匯聚一堂。



兒子面臨牢獄之災，成龍前晚顯得心事重重。 中新社

當晚明星們都積極競拍，章子怡更拍得壓軸作品《藍色小船》，該幅畫作由著名畫家趙無極創作。最初章子怡以700萬拍得此作品，在主持人等人的攙掇之下，章子怡直接加價80萬，最終以780萬成交。黃曉明則貢獻出300萬，最終晚會籌得善款5131萬元。

而黃曉明與Angelababy以黑白配Look手挽手甜蜜走上紅毯，令人羨艷。在隨後的慈善競拍環節，Baby攜手黃渤成為第一組拍品的助拍大使。目前兩人同組拍攝電影《尋龍訣》，據悉該片中Baby飾演黃渤心儀念念不忘的初戀角色，現場兩

人互動趣味，黃渤稱讚其人美心更美，最近幾個月都在「追求」她，認真大膽。

另當黃渤回答主持人如果有七萬會去想讓自己變「更美」時，Baby調侃道：「七萬夠用麼？」Baby的毒舌幽默笑全場。談及新作品，黃渤透露看自己和Baby的片花有種科幻片的感覺，究竟是劇情科幻，還是美女與野獸的搭配科幻，讓人腦洞大開。

張曉龍設計首飾助陣

「溫太醫」張曉龍為慈善善舉不遺餘力，此次慈善夜為每一個到場的嘉賓贈送的祥雲手鏈，就是張曉龍與周大福跨界合作的禮學首飾「萬福金安」系列，整個系列是由張曉龍親自設計，該手鏈背面雕刻的「萬福金安」四個字都是由其親筆書寫的。

今年張曉龍和佟麗婭師徒二人再次作為助拍嘉賓同台助拍，一同擔任助拍嘉賓的還有何潤東。



范冰冰前晚的打扮復古味濃。 中新社



章子怡以780萬拍得壓軸作品。 網上圖片



黃曉明與Angelababy結伴走紅毯。

莫文蔚「暫別」舞台

香港文匯報訊 莫文蔚(Karen)前晚在上海大舞台舉辦「2014『莫后年代』莫文蔚20周年世界巡迴演唱會旗艦版—安歌場」。

雖然是安歌場，但從造型、燈光舞美和編曲方面，亦經過重新設計，也加入了Karen自己的想法和創意巧思。Karen不負眾望，帶著新歌《看看》和20年的金曲，加上爵士、歌劇式的巧思，更有風味。伴隨著《愛我的請舉手》的開場，Karen風情萬種，驚艷亮相，穿著一身重新設計的莫后華服，大展好身材，其中一首歌以珍珠項鍊配以黑色背部全裸的晚禮服，在她的舉手投足間領略風華。Karen亦在鋼琴上優雅歌唱、彈撥插電古箏、化身百老匯音樂劇主角翩然起舞，讓觀眾們大呼過癮。

當晚，Karen又宣布，之後將會暫別一段時間，去自己不太熟悉的地方「看看」，然後專心投入全新國語專輯的工作，她認為出道20年後，要煥發出全新的力量，要給粉絲準備更多的驚喜。

另外，Karen上月受邀參與第三季《中國好聲音》導師對戰，是香港第一位受邀請擔任導師的藝人。Karen也做足了功課，對學員的名字、職業、來自哪裡了若指掌，讓學員們個個受寵若驚，表演起來也特別賣力。



Karen在安歌場從造型、燈光舞美和編曲方面，皆經過重新設計。

陳敏之婚後會繼續拍劇

香港文匯報訊 陳敏之早前接受電台訪問，大方剖白與圈外男友9年的愛情點滴。

2010年，敏之因腎炎停工半年，復出後首次公開承認與圈外商人男友William的關係，敏之直認要不是因為經歷那次大病，她仍會將感情低調處理，她說：「那時他心痛我並不想我工作，但我太喜歡工作，他便一直支持，並跟我說『不用怕，有我在！』我覺得他真的很棒，很照顧我。(聽聞他還幫你沖涼?)對呀！因為沒辦法，雙手又不能動，而媽媽年紀亦不少，他是最合適照顧我的人。能遇到共患難的人是很難得的事，亦因此我會好好珍惜這段關係。選擇公開，是希望能給予外間一個交代，肯定男友的身份。」

圈中一直盛傳敏之將於今年年底結婚，敏之繼續甜絲絲大賣關子，她說：「你們猜猜吧！哈哈！老實說，的確是計劃中，於合適時機會通知大家！」被問及婚後會否有造人大計？敏之坦言：「我也想生小孩，但交由天父安排，不過絕不會是近期的事。」至於婚後會否專心做家庭主婦退出幕前，她笑指：「我是工作狂！絕不會做少奶奶，我受不了終日留在家面對四面牆，婚後我也會令自己成為充滿自信的時代女性，就算生了小孩，我最多只會減少工作，但絕不會放棄拍劇。」



陳敏之剖白與圈外男友拖拖9年的點滴。



薛家燕昨日到荃灣街市義賣獎券。

《扮嘢王》嘉賓無騷錢收？ 家燕姐澄清因有獎金分

解釋指，無綫向來規則是遊戲節目請藝員做嘉賓是會有騷錢或收獎金和獎品，像「獎門人」也一樣，故今次她跟所有嘉賓九集都有騷錢收，只是第十集最後一集比賽賽與王祖藍一組分勝負去贏取百萬獎金及獎品，其實是每位嘉賓也有得分，才沒騷錢收，且一定分得比騷錢更多。家燕姐說：「現祖藍的一組領先，所以都有壓力，不過大家來節目也不志在計騷，節目做得好有聲音也開心！」

對於無綫賺7億仍裁員50人，家燕姐坦言知道其中有幾位是兒童組和獎品，像「獎門人」也一樣，故今次她跟所有嘉賓九集都有騷錢收，只是第十集最後一集比賽賽與王祖藍一組分勝負去贏取百萬獎金及獎品，其實是每位嘉賓也有得分，才沒騷錢收，且一定分得比騷錢更多。家燕姐說：「現祖藍的一組領先，所以都有壓力，不過大家來節目也不志在計騷，節目做得好有聲音也開心！」

聽聞過，也估計不會發生，原因也是不夠藝員用，有觀眾又好戲和工作態度好公司一定留住，總之是同舟共濟一起去面對。

忙極都需愛情滋潤

另談到謝霆鋒與王菲復合，家燕笑着反問：「是嗎？真是『峰迴路轉』嗎，也替他倆開心，兜兜轉轉始終鍾意番個，一定有大家都合得來好鍾情的地方，而且兩人都是單身，忙極愛情滋潤也很重要！」